

淄博今年休闲汇活动落幕,接待游客超1400万人次

温泉游升温 滑雪游即将登场

本报11月3日讯(记者 李超) 近日,淄博市2013年“好客山东休闲汇”活动落幕。休闲汇期间,淄博市共实现休闲旅游消费201.6亿元,同比增20%,其中旅游综合收入126.8亿元,同比增19%,共接待游客1423.8万人次,随着天气转冷,赏红叶、温泉游等深秋甚至冬季项目开始升温。

据了解,淄博市2013年“好客山东休闲汇”活动8月9日开

始启动,淄博市根据暑期、中秋节、十一黄金周、秋季采摘季等特点,策划推出了“陶博会”、玉黛湖帐篷节、齐文化旅游节等88项节庆、特色活动。

今年休闲汇的亮点是乡村逍遥游,围绕这一主题,淄博重点打造了潭溪山山水旅游节、马踏湖民俗风情旅游节、梦泉采摘节、五阳湖桂花节、草柳编创新大赛、文昌湖都市生态博览园采摘节、“农

家乐”生态乡村游等活动。结合“十艺节”的举办,各种演出活动也是丰富多彩,除了淄博剧院等四处十艺节参评剧目的20余场演出之外,还有“古城流韵”戏剧节、张店月末音乐会等活动,让游客在淄博过足戏瘾。

活动期间,“探鲁商之源,品齐都古韵”淄博自驾二日游,“呼吸天然氧气,采摘金秋果实”休闲自驾二日游、“游湿

地,品美酒,生态淄博”全景自驾七日游等休闲旅游线路深受游客欢迎。

休闲汇活动虽然落下了帷幕,但是淄博旅游的精彩仍在继续,深秋时节,红叶满山,淄博各景区登山游仍然火爆,温泉旅游开始升温,陶瓷、商埠等文化旅游项目更加丰富,滑雪游、过大年等冬季旅游项目正筹备登场,冬季的淄博,仍是休闲的好去处。

轻信试用产品 被骗三千元

本报11月3日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱志伟 卓健) 近日,淄川李某因为贪图小便宜,轻信骗子免费试用厨房用品的谎言,结果3000元的积蓄打了水漂。

10月19日早晨6时许,李某所在村的小广场上来了伙人,自称是某厨房用品生产厂家的宣传人员,公司安排人投送一批样品供群众免费试用。每个试用人员必须交纳一部分钱作为保证。试用人员凭着发放的回报卡领回自己缴纳的保证金。起先李某不相信,但很多村民都领回产品试用和保证金。10月25日早上,李某取出3000元积蓄,免费领取了电压力锅、净水器等产品回了家。次日,李某一大早便拿着爱心回报卡来到广场上等着退钱,可是左等右等也没见宣传人员的影子,起初,李某还以为对方可能有事没有来,可是连续等了几天后依然未见人,此时,李某才觉得不对劲,11月2日,李某遂走进了淄川公安分局龙泉派出所报了案。

截至目前,案件正在进一步调查中。

八千亩桔梗上市啦

干品每公斤30多元,鲜产品10元

本报11月3日讯(记者 李超 通讯员 陈作进) 近日,沂源县南鲁山镇的村民忙着赶在大地封冻前收获地里的桔梗。厂房里,农家院内村民忙着为丰收的桔梗刮皮、劈丝加工。经过20年的努力,沂源县南鲁山镇已发展成著名的中药材基地,中药材生产销售合作社12家,涉及本镇30个村庄,常年种植面积稳定在10000亩,其中桔梗8000亩。从事桔梗产业的人员10000多人,桔梗产业已成农村增收主力。

现在,该镇每年外销成品桔梗达8000余吨,桔梗加工企业已有10多家。据了解,今年该地的桔梗收购价干品每公斤30多元,鲜产品每公斤10元。当地农民70%以上的收入来自中草药产业。



▲南鲁山镇璞邱村村民正在晾晒桔梗。

妻子收异性鲜花 丈夫怒打两巴掌

本报11月3日讯(记者 李超 通讯员 石岭) 10月31日上午,博山区大桥派出所辖区居民高翔(化名)气势汹汹的和李强(化名)来到派出所。

据了解,李强无事通过手机微信和孙玲聊天,聊了两天后,李强给孙玲订购了

玫瑰花,并让花店送到孙玲的工作单位。

孙玲的同事把这件事告诉了孙玲的丈夫高翔,高翔一气之下打了孙玲两巴掌。高翔给李强打电话质问为何给孙玲送花,李强怕高翔做出极端事情,就约高翔到大

桥派出所见面。

民警经过了解后与当事人谈心,劝导化解。最后,孙玲承认自己收到鲜花的事实并向高翔解释了自己说谎的初衷,李强也就自己送鲜花一事引起高翔和孙玲家庭不和的事向孙玲和高翔赔礼道歉。

岗位月薪上万咨询者却寥寥

稳定还是毕业生的首选,用人单位都想招有上进心的人

本报11月3日讯(记者 谭文佳) 2日,我省秋季高校毕业生招聘会在山东理工大学举行,来自全国各地830家用人单位出席,超过万名大学生参加了此次招聘会。

来到招聘会的学生拿着简历寻找自己心仪的岗位,招聘企业散发企业的宣传单,不少企业还对投递简历的学生进行现场面试。在现场,有一些用人单位直接把薪资待遇写出来,记者发现到场的不乏有每月上万元的高薪岗位。但这些摊位前却比较冷清,很少有人咨询。

青岛某船舶管理公司列出的招聘岗位中最低薪资安检人员也每月1万元,最高的酒吧服务员和高级免税店导购员每月能达到2万元。一个大四的学生告诉记者,这种岗位需要常年随邮轮出海,在邮轮上一呆就是半年,而且签约期较短很不稳定,他宁愿找一个稳定的、薪资不是那么高的岗位。

在采访中,记者了解到,很多同学都没有询问薪金。机械专业的小徐表示,不问薪资首先是因为不想引起对方的反感,想给对方留一个看重发展前景的好印象。另外就是不知道自己“市值”,应该拿到多少工资合适。

设计专业的邓文佳告诉记者,她会主动去问用人单位的薪资待遇,毕竟只有解决了温饱问题才能谈发展前景。

记者采访多家企业了解到,企业多侧重于招聘的职员是踏实能干,学习能力强的毕业生。山东某机械设备公司招聘人员说,刚毕业的学生都需要进行大量的岗前培训才能上岗。但往往企业花精力培训出来了,应聘者又因为种种原因跳槽。因此,企业都希望能招到踏实肯干能吃苦、有上进心,而且自我学习能力强的人才。

山东理工大学招生就业

处副处长张金华表示,总的看,目前就业形势比较严峻,今年由于各方面的努力,参会的企业到了历史之最,达830多家。其中市级企业居多,这些企业里面需求最多的还是工科类专业,有一些专业,文科的、艺体类的岗位的需求不是特别多。另外有一部分同学

认为就业对大学生来说不是太大的问题,什么样的单位,这是最核心的一点,学生的需求和目前的社会现状是存在一些落差,这里面存在一些学生的就业期望的一些差距。他建议学生:第一是合理的定位,再一个就是适当调整就业期望,理性择业。



2日,大学生在招聘会上阅读招聘信息。本报记者 王鸿哲 摄

“善小”志愿者 送爱到山区



11月1日,国家电网山东沂源县供电公司的“善小”志愿者们来到大山深处的荆山小学,为这里的留守儿童送去棉衣、书包、文具等,帮助家庭困难的孩子度过寒冬。冬季将临,气温下降。当天,国家电网山东沂源县供电公司启动“心系明天、心手相牵”关爱留守儿童活动,“善小”志愿者们捐款捐物,买来棉衣、书包等用品,送给近百名山区留守儿童和家庭困难的孩子。

本报通讯员 远德亮 徐君 摄影报道

预计年底品牌发布 潍柴乘用车备受瞩目

本报讯 随着潍柴乘用车的信息不断被披露,业界及媒体对该项目的关注度也不断提高。尽管目前潍柴乘用车官方还未透露任何正式的消息,但包括生产基地、首款产品等相关信息都逐渐被挖掘出来,这表示离潍柴乘用车正式公布越来越近,同时也说明了潍柴乘用车项目备受瞩目。

前不久,有媒体报道潍柴乘用车企业或将定名为潍柴(重庆)汽车有限公司,这一消息的曝光让外界对潍柴乘用车有了更直接的认识。日前,根据知情人士透露,潍柴(重庆)汽车计划在年底正式举办品牌发布会,届时可能会发布全新的乘用车品牌。

据从潍柴内部信息显示,潍柴乘用车首款新车的测试工作已经基本结束,但外观设计、内部配置等细节可能还将进行适当的修改,最后呈现给消费者的将会是一款成熟、完美的产品。